



POPLATKY ZA ŠKOLSKÉ SLUŽBY

Na základě ustanovení § 123 odst. 3 a 4 zákona č. 561/2004 Sb., zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání(dále jen „školský zákon“), ve znění pozdějších předpisů stanovuje ředitelka Základní školy Vrané nad Vltavou, okres Praha -západ následující výši úplaty za školské služby s účinností od 1. 9. 2023.

POPLATKY ZA ŠKOLNÍ DRUŽINU a ŠKOLNÍ KLUB

- Úhrada se provádí bezhotovostní platbou, tj. příkazem na účet školy (Moneta Money Bank **215580057/0600**, variabilní symbol **3113**, do poznámky uvést – **ŠD nebo ŠK + jméno a příjmení dítěte.**
- **Vrácení poplatku za školní družinu nebo školní klub:** po odhlášení žáka je možné požádat o vrácení poplatku za nezapočaté měsíce ode dne doručení odhlášky vychovatelce.
- **ČIP:** cena čipu je **100,- /kus**, čip je nevratný.

POBYT ŽÁKA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ A ŠKOLNÍM KLUBU

Poplatky ve školní družině

Platba je stanovena ve výši 60 Kč na přihlášený den v týdnu za jeden měsíc, tzn. 300 Kč za měsíc při každodenní docházce neboli 3000 Kč ročně při každodenní návštěvě po celých 10 školních měsících.

Pro žáky 4. a 5. ročníku se stanovuje zkušební provoz s přihlášením a platbou pouze na vybrané dny v měsíci září a říjnu 2023. O výši úhrady zákonného zástupce informuje vedoucí vychovatelka na základě přihlášky a reálné docházky. V případě využívání tohoto modelu pokračují platby stejně i v následujících měsících.

Ranní družina je zdarma.

Poplatek za školní družinu je účtován dopředu na základě zápisového lístku do školní družiny. Poplatek je splatný vcelku nebo ve dvou splátkách, v září za měsíce září až leden, v lednu za měsíce únor až červen.

V případě, že nebude platba včas uhrazena, bude zákonný zástupce vyzván k zaslání finančních prostředků na úhradu školní družiny. Pokud platba neproběhne do náhradního stanoveného termínu, žák může být ze školní družiny vyloučen.

Poplatky ve školním klubu

Platba je stanovena ve výši 120 Kč měsíčně, tzn. 1200 Kč za školní rok v případě pravidelné denní docházky.

Školní klub během polední přestávky mezi dopoledním a odpoledním vyučováním je zdarma. Poplatek za školní klub je účtován dopředu na základě zápisového lístku do školního klubu. Poplatek je splatný vcelku během září 2023.

V případě, že nebude platba včas uhrazena, bude zákonný zástupce vyzván k zaslání finančních prostředků na úhradu školního klubu. Pokud platba neproběhne do náhradního stanoveného termínu, žák může být ze školního klubu vyloučen.



V případě pozdějšího přihlášení do školního klubu nebo potřeby nepravdělné docházky si splátky zákonný zástupce domluví s vedoucí vychovatelkou na základě přihlášky. V případě nepravdělné docházky je poplatek stanoven na 24 Kč za přihlášený den v týdnu měsíčně. Rozložení plateb na dvě splátky je možné po dohodě s vedoucí vychovatelkou.

V případě, že zákonný zástupce chce žáka úplně odhlásit ze školní družiny a školního klubu, je nutné toto učinit písemně. Rozhodující datum pro odhlášení je datum, kdy písemnou odhlášku odevzdá vychovatelce svého oddělení nebo vedoucí vychovatelce paní Lucii Kotonové. Při odhlášení během měsíce tj. od 1. do 31. dne se za datum odhlášení počítá následující měsíc. Ústní způsob odhlášení není možný. Stejně tak přihlášení do školní družiny a školního klubu je možné jen po vyplnění zápisového lístku a jeho odevzdání u vedoucí vychovatelky.

Úplata ve školní družině a školním klubu může být snížena nebo prominuta, pokud:

- Účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona.
- Účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách.
- Účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře a tuto skutečnost prokáže ředitelce.

Ve Vraném nad Vltavou dne 31. 8. 2023

Mgr. Vladimíra Melicharová, ředitelka školy

Dodatek platný k 1. 1. 2024

Od 1. 1. 2024 stanovuje výši za poskytování zájmového vzdělávání ve školní družině a školním klubu zřizovatel.

Zřizovatel bere na vědomí aktuální stanovení plateb a souhlasí s výší úplaty stanovené pro školní rok 2023/2024.

Ve Vraném nad Vltavou dne 28. 12. 2023

Mgr. Dana Ullwerová, starostka obce